orld News 国际新闻

编辑 / 刘善新 TEL:0392-2189936 E-mail:663048@163.com



柬埔寨举行御耕节庆祝活动

5月12日,在東埔寨首都金边,東埔寨最高法院院长迪蒙蒂代表国王在御耕节庆祝仪式上扶犁"耕地"。当日,東埔寨各界人士数千人参加了在金边王家田举行的東埔寨御耕节庆祝仪式。御耕节是東埔寨的传统节日,主要是为了祈祷神灵保佑、风调雨顺、五谷丰登。节日当天,全国放假一天以示庆祝。 新华社记者 雷柏松 摄

甲型H1N1流感病毒

世卫首次公布调查结果

新华社日内瓦5月11日 电(记者 刘国远 杨伶)在 对墨西哥和美国等部分国家 的甲型 HINI 流感疫情和相 关数据进行分析后,世界卫生 组织 11日首次公布关于该流 感病毒的初步研究结论。以下 是结论的内容摘要:

一、导致目前疫情的是一种以前在人或动物身上从未 发现过的新病毒。科学家预计,人体对这种病毒的免疫力

巴沙里说,此次事件造成

巴沙里说,目前尚不清楚 何人或组织制造了上述事件,

这是最近出现在喀布尔周

围省份针对女子学校的第3起

投毒事件。11日,帕尔旺省省会

恰里卡尔的法拉·贾拉利女子

学校遭毒气袭击,导致数名学

生和1名教师中毒,其中2人生

命垂危。此前,恰里卡尔另一所

女校 4 月遭毒气袭击,包括教

师和学生在内约40人中毒,经

极端宗教团体一直反对女性上

学或从事其他社会工作。2008

年,自称是塔利班的2名武装

人员向多名上学途中的女生泼

洒酸液,造成10多人受害。

阿富汗塔利班武装和一些

女校内89名学生、3名教师和2

名保安中毒。受害者出现呕吐、

头晕等症状,一些症状严重者

甚至陷入昏迷, 他们已被送往

医院接受救治。

救治均已痊愈。

警方正在进行调查。

阿富汗

很低或者根本没有,或者只有 老年人具有一定免疫力。

二、甲型 HINI 病毒似乎比季节性流感病毒传染性更强。季节性流感病毒的续发率(即二代发病率)一般在5%到15%之间,而这种新病毒的续发率为22%至33%。

三、身体健康的人在感染 HINI 病毒后患病症状一般较 轻,而患有某种慢性病的人在 感染 HINI 病毒后容易发病 较重甚至死亡。

四、在当前疫情最严重的 墨西哥和美国,甲型 H1N1流 感病毒感染人群的年龄段要 低于季节性流感。虽然目前各 国报告的确诊病例从婴儿到 老年人各年龄段均有,但年轻 患者病情严重是此次疫情暴 发初期的一个显著特点。

五、目前,疫情仍处于暴 发初期。因此一些科学家判 断,只有病毒更进一步传播扩 散,甲型 H1N1 流感的全面临床表现才会变得明显。

六、另外,在部分国家禽类中,H5NI型禽流感病毒已经"扎根"。现在无法预料,一旦发生甲型 HINI流感大流行,H5NI病毒会如何响应。目前已知,H5NI病毒是一种动物流感病毒,一般不太容易传播到人,即便有人感染,也只在极罕见情况下才从一个人直接传播到另一个人。

美"阿特兰蒂斯"号

航天飞机发射升空

新华社华盛顿 5 月 11 日电(记者 任海军)美国 "阿特兰蒂斯"号航天飞机 于美国东部时间 11 日下午 2 时左右从佛罗里达州肯尼 直入巴沙里 12 日证实,首都喀布尔以北 70 公里的卡皮萨省— 所女子学校遭不明身份人员投 放有毒气体,导致校内 94 人中

"阿特兰蒂斯"号的飞行任务期为11天,在此期间,字航员们将进行5次太空行走,为哈勃太空望远镜更换新电池、陀螺仪和将科

研数据传回地球的设备。维护工作完成后,哈勃的服役期有望延长至2014年。宇航员们还将给哈勃安装一个推进器,以便其退役后可以脱离轨道并逐步返回地球

哈勃太空望远镜发射于1990年。服役期间,哈勃太空望远镜帮助测定了宇宙年龄,证实了主要星系中央都存在黑洞,发现了年轻恒星周围孕育行星的尘埃

盘,提供了宇宙正加速膨胀 的证据,帮助确认了宇宙中 存在暗能量。

不过在此期间,哈勃也多次面临部分设备老化并出现故障的问题,宇航员此前已4次乘坐航天飞机上天对其维修,代价很高。美国正与欧洲以及加拿大联合开发下一代太空望远镜——詹姆斯·韦布望远镜,后者有望于2013年发射升空代替哈勃。

不麻不辣也叫川菜

说起川菜,就会想起红汪汪的油、辣蓬蓬的味、麻乎乎的感,总之一个"辣"字就对了。其实,川菜也并不是都辣的,有许多经典川菜和辣就一点关系也没有!不少老吃客会说:"最好的川菜是不辣的。"这话乍听起来似乎有些不可思议,但的确有道理。所谓"麻辣川菜",其实只是统称。川菜并不都是辣菜,而不辣的菜更能体现一家川菜馆的水准。

川菜是八大菜系中味型最多的,一百个菜式就有一百种味道,而且具有很强的适应性,能够与其他菜系融合。一般来说,即便同样是川菜,不同县市的风格也不一样,总体来说,60%不麻又不辣,只有40%是麻辣的。

其中不麻不辣川菜中最具代表性的 是开水白菜和拢抄手。 开水白菜

开水白菜在四川又被称为玻璃白菜,鲜甜的白菜以吊汤中的最高境界——清汤烩之,鲜只有用味蕾来体会。拢抄手

拢抄手皮薄馅嫩,爽滑鲜香,汤浓色白,为蓉城小吃的佼佼者。拢抄手的得名并非老板姓龙,而是当初三个伙计在商议开抄手店,取"浓"的谐音"龙"为名,也寓有龙腾虎跃、生意兴"隆"之意。

麻而微辣,麻中有香,这可能正是川菜的真味吧。在品味麻辣的同时,您是否悟到了麻辣之外的东西?

拢抄手川菜酒店 地址:新区九州路与 107 国道交叉口 美食订餐热线:6666188

美国

一女子非法进口豹皮获刑

新华社北京 5 月 12 日 专电 27 岁的美国女子安娜·戈娅达从非洲非法进口 豹皮,11 日被美国地方法院 判处 2 年缓期徒刑。

据报道,美国俄勒冈州的法官迈克尔·莫斯曼除宣判戈娅达徒刑外,还判她在社区服务 250 个小时,并令她向一家保护濒临灭绝物种的基金会交纳 500 美元罚金。此前,戈娅达已承认违反

了美国《濒危物种法》。

戈娅达 2008 年在刚果 (金)首都金沙萨的一个黑市 上购买了 3 张豹皮,打算将 豹皮运美国。但因当地发货 部门出现差错,误把豹皮运 到了荷兰一家啤酒厂,而戈 娅达则收到了发给这家啤酒 厂的一批啤酒瓶盖。啤酒厂 的工人将豹皮一事通知了荷 兰海关,荷兰海关则将此事 通知了美国当局。

美国

一侦察机低飞申请未获批

新华社北京 5 月 12 日 专电 由于美国总统专机日 前为拍摄资料照片在纽约上 空低飞引发居民恐慌,美国 联邦航空局 11 日拒绝了一 架军用侦察机在纽约低空飞 行的申请。

据美联社报道,美国联邦航空局当天发表声明说,美国海军申请一架军用侦察机在纽约哈得孙河上空914米处低空飞行,但联邦航空局高层官员拒绝批准这一申请。

这一禁飞事件距美国总

统专机在纽约上空低飞引发 居民恐慌仅两周时间。

4月27日,为拍摄美国总统专机最新资料照片,一架总统专机最新资料照片,一架总统专机备机和一架 F-16战斗机在未事先告知公众的情况下,在纽约曼哈顿上空超低空飞行,一度环绕自由女神像,致使不少市民误以为"9·11"恐怖袭击将重演,惊恐之下争相逃离办公大楼。事件发生后,白宫发表声明向公众道歉,白宫办公厅负责军事事务的官员路易斯·卡尔德拉引咎辞职。

巴西

匪徒伪装警察劫走名画

新华社北京 5 月 12 日 专电 一个由 20 人组成的 犯罪团伙日前在巴西最大城 市圣保罗市伪装成警察进人 当地一名亿万富翁家中,劫 走价值 170 万美元的 4 幅名 画。

巴西《圣保罗州报》12日 报道说,被劫的富翁名叫马 克苏德,今年85岁。案发当 天恰逢10日"母亲节",这些 伪装成警察的劫匪谎称他们 是来送"母亲节"鲜花的,从 而得以蒙骗进门。

报道说, 劫匪携带枪支, 把马克苏德和他的儿媳及4 名佣人围在一起, 抢劫走了4 幅巴西画家的名作。

伊拉克

警察遭袭击

新华社巴格达 5 月 12 日电(记者 高山 付一鸣)伊拉克警方说,一支警方巡逻队 12 日在北部城市基尔库克遭自杀式汽车炸弹袭击,造成至少 6 人死亡、11 人 受伤。

基尔库克当地警方人士 对新华社说,早晨的袭击发 生在基尔库克城南一所清真 寺附近的繁忙街道上,一名 自杀式袭击者驾驶装有炸弹

17人伤亡

的汽车突然撞向警方巡逻队 的车辆,死伤者大部分是警 察,也有爆炸现场附近的平 民。伤者已被送往医院接受 救治。此前报道的死亡人数 是 5 人。

基尔库克是伊拉克石油 重镇,也是目前伊拉克各派 势力争夺的焦点,伊拉克中 央政府和北方库尔德人在基 尔库克控制权问题上分歧严 重。



索马里首都激战迫使居民逃亡

5月11日,索马里反政府武装人员站在首都摩加迪沙街 头一辆被炸毁的政府军车辆旁。过去5天来反政府武装与政 府军在该市的战斗已经造成大约100人死亡,300人受伤,成 百上千的居民为躲避战火开始逃离该市。 新华社发